

Uniós támogatásból valósul meg a Losonczi Kft. telephelyfejlesztése

2013. január 10.

Békéscsabán a Losonczi Kft. 99,5 millió forint uniós támogatást nyert a DAOP-1.1.1/E-11 kódszámú „Telephelyfejlesztés” című pályázati kiíráson az Új Széchenyi Terv keretében. A 198,9 millió forintos összköltségű beruházás keretében telephelyfejlesztés valósul meg.

A Losonczi Kft-t 1995. december 1-jén hoztuk létre. Cégünk megalakulásakor egy fővel indult és elsősorban kereskedelemmel foglalkozott. A piacon felmerülő egyedi szerszámok iránti igények indokoltá tették, hogy a termelésben is részt vegyünk. A 2000-es év mérföldkő volt cégünk életében. Jelentősen növeltük a gyártó kapacitásunkat, illetve növeltük a termelői létszámot. Jelenleg elsősorban eszterga szerszámok, marószerszámok, szerszámtartók, speciális hidraulikus megmunkáló (megfogó) készülékek, speciális mechanikus mérőeszközök, idomszerek gyártásával foglalkozunk. Célunk a további fejlődés, világszínvonalú szerszámipari termékek előállítására.

Pályázatos fejlesztésünk keretében egy új, korszerű 1326,68 nettó hasznos alapterületű üzemcsarnokot építünk fel a szükséges irodai, szociális és raktározás célját szolgáló helyiségekkel együtt. A csarnok beruházás keretein belül az épület közlekedési építési munkáiról is gondoskodni kívánunk. Fejlesztésünk azért vált szükségessé, mert jelenlegi telephelyünk már nem bővíthető tovább, tehát nem tudunk új gépeket üzembe helyezni illetve további munkaerő felvételére sem biztosított a hely. A beruházás eredményeképpen felépülő csarnokban már biztosított lesz az optimális anyagmozgatás, be tudjuk szerezni és el tudjuk helyezni a legkorszerűbb technológiát képviselő berendezéseket és létszámunkat is növelni tudjuk. A fejlesztés megvalósításának eredményeként árbevétel illetve a piaci részesedés növekedésre számítunk, emellett új termékekkel is szeretnénk megjelenni a piacon.

Kapcsolat:

Losonczi Kft.

Cím: 5600 Békéscsaba, Kétegyházi út 3.
Tel./Fax: +36 (30) 9533142, +36(66)442720
E-mail: istvan.losonczi@losonczi.hu
Honlap: www.losonczi.hu
www.ujszechenyiterv.gov.hu

